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1. (3 puntos) Dada la funcién f(z,y) = ze?/* — azxy, donde a es un nimero real. Halle el valor de a para el cual a

derivada direccional en la direccién del vector @ = (—1,—1) en el punto (1,log(2)) sea cero.
2. (5 puntos) Considere la funcién z = 322 — 4y2. Se pide:
a) Considere tres puntos de la curva de nivel z = 1 que estén en cuadrantes distintos, llamelos P, Q y R.
b) Calcule el gradiente de la funcién en R.
¢) Sinos situamos en P en qué direccién debemos movernos a través de la cual se tiene el mayor decrecimiento.
d) Indique una direccién a traves de la cual si nos situamos en ) la variacién de la funcién es nula.
3. (2 puntos) Al intersecar la grifica de f(x,y) = (v/z + y)e® con el plano y = 0, se obtiene una curva. Calcula

la pendiente de la recta tangente a dicha curva en el punto P = (1,0, ¢) asi como la ecuacién de dicha recta

tangente.



